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MADVYNAT

Cislo 3 e December 2015 Zimn4 Zast 25. roénika

Ahojte!

Velmi nés mrzi, ze ste museli vydrzat bez svojho milovaného Malynara tak dlhu
dobu. V januari sme si pre vas pripravili skvelé stistredenie, kde budete mat moznost
stretnit sa s ggluménmi a Ggdarom. Ti ostatni, neztfajte - blizi sa letny semester
a s nim aj uplne novy pribeh :).
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Vzorové riesenia 2. série uloh Zimnej Casti

Uloha &.1:
Opravovali: Monika Palencdrovd & Naty Cesdnkovd & Zuzka Liikéovd

quOskar Hritz, Veronika Nemjovd, Terezka Stanovd Pocet riesitelov: 79

Zadanie:

Barman chcel Ggabike kiipit kvety. V kvetinarstve mali ¢ierne ruze po 50 ggorov
a biele ruze po 30 ggorov. Kolko réznych kytic mohol barman poskladat, ak mal
k dispozicii 7 ggorii? (1 ggoria = 100 ggorov)

Riesenie:

Pocitajme dalej len v ggoroch. Na zaciatku mame 7 ggorii, teda: 7-100 = 700
ggorov.

Vieme kupit ,tri druhy” kytic: len z ¢iernych ruzi, len z bielych ruzi a kombino-
vané. Rozoberme jednotlivé moznosti podla poc¢tov niektorej z farieb, napr. ¢ierne;j.
Kazd4 kytica obsahuje najmenej nula ¢iernych ruzi a najviac 14 ¢iernych ruzi (pre-
toZe 14 ¢iernych ruzi stoji: 14 - 50 = 700 ggorov, ¢o si vSetky peniaze ¢o méme).

Ak by sme mali kyticku bez ¢iernych ruzi, za zvysné peniaze (teda 700 ggorov)
vieme kupit najviac 23 bielych ruzi (pretoze 23 - 30 = 690, no 24 - 30 = 720, ¢o je
uz viac ako 700). To ale znamend, Ze existuje 23 roznych kyticiek bez ¢iernych ruzi.
Uvedomme si, ze nemusime kupit prave 23 ruzi, ale aj lubovolny mensi pocet. Kazdy
pocet ndm pritom urdi jednu kyticku (teda jedna moznd kyticka bude: Ziadne Cierne
a jedna biela ruza, dalsia mozné kyticka bude: Ziadne ¢ierne a dve biele ruze, ...).

Ak by sme si kupili kyticku s jednou Ciernou ruzou, za zvysné peniaze (teda
700 — 50 = 650 ggorov) vieme kipit najviac 21 bielych ruzi (pretoze 21 - 30 = 630,
no 22 - 30 = 660, ¢o uz je viac ako 650). Podobne ako v predchddzajicom pripade,
existuje 21 roznych kyticiek s jednou ¢iernou ruzou. K tej jednej ¢iernej ruzi, totizto
vieme pripojit Tubovolny pocet bielych ruzi, ktory neprevysi 21. Nesmieme vsSak
zabudnit, ze moznostou je aj kyticka zloZena iba zo samych ¢éiernych ruzi (a 0
bielych).

Takymto spésobom najdeme pocty kyticiek pre vSetky ostatné mozné pocty Ciernych
ruzi. Je pri tom jasné, ze hladany pocet vsetkych moznych kyticiek je len sictom
poctov jednotlivych typov kyticiek. Nage vypoéty vieme zhrnit do tabulky, kde C'
znamend pocet ¢iernych a B najvacsi mozny pocet bielych ruzi v kyticke:

C | cena za C zostatok ggorov | B | pocet kyticiek
0]0-50=0 700 — 0 = 700 23 23
1 11-50=50 | 700—-50=650 | 21 22
2 | 2-50=100 | 700 — 100 = 600 | 20 21
3 | 3-50=150 | 700 — 150 =550 | 18 19
4 | 4-50=200 | 700 — 200 =500 | 16 17
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C | cena za C zostatok ggorov | B | pocet kyticiek
5 | 5:-50=250 | 700 —250 =450 | 15 16
6 | 6-50=2300 | 700— 300 =400 | 13 14
7 | 7-50=350 | 700—350=350 | 11 12
8 | 850 =400 | 700 — 400 =300 | 10 11
9 | 9-50=450 | 700 —450 =250 | 8 9
10 | 10-50 =500 | 700 — 500 = 200 | 6 7
11 | 11-50 =550 | 700 — 550 =150 | 5 6
12 | 12-50 =600 | 700 — 600 =100 | 3 4
13 | 13-50 =650 | 700 — 650 = 50 1 2
14 | 14-50 =700 | 700 — 700 =0 0 1

184

Ak mame k dispozicii 7 ggorii, vieme vyskladat 184 réznych kyticiek.
Komentar:

V tejto tlohe nebolo potrebné vypisat vSetky moznosti, ale sposob ako sme sa k nim
dostali. Castou odpovedou bolo 15, pretoze riesitelia sa snazili minit ¢o najviac
ggorov (a teda si spoditali riadky v tabulke). To, Ze musime minit vsetko, vSak
v zadani nebolo.

Uloha &.2:
Opravovali: Zoltan Hanesz & Alena Matejcekovd & Samuel Amrich

Q@QEva Krajciovd, Magdaléna Kozdkovd

Zadanie:

Na stenach kocky sa nachadzaju cisla 1, 2, 3, 4, 5 a 6, kazdé prave raz. Sucet
bodiek na Iubovolnych dvoch protilahlych stendch hracej kocky je 7. Zo Styroch
takych kociek zlozime zlepenim teleso (zlepujeme vzdy iba celé steny). Aky najmensi
pocet bodiek moéze mat povrch takého telesa? A aky najvacsi?

Pocet riesitelov: 82

Riesenie:

Pocet bodiek na povrchu jednej kocky je 1 +2+3+4+4+54+6 = 21. To zna-
mend, ze ak by sme mali 4 kocky a nijako by sme ich nezlepili, potom by celkovy
stcet bodiek na ich povrchu bol 21 + 21 + 21 + 21 = 84. Tym, ze niektoré steny
navzajom zlepime, zakryjeme niektoré steny tychto kociek, takze celkovy sticet bod-
iek na povrchu vysledného telesa bude urcite mensi ako 84.

Predstavme si, Ze sa nam takéto teleso podarilo poskladat. Kazda z kociek je teda
prilepend aspon jednou celou stenou k niektorej zo zvy$nych kociek (ak by nejaka
nebola, nedostali by sme teleso zo zadania). Pozrime sa na jednu z nasich Styroch
kociek blizsie a aby sme k nej mali blizsi citovy vztah, nazvime ju K. Kolkymi
stenami moéze do kone¢ného telesa prispievat?

Najviac troma. Preco? Pretoze k dispozicii mame len styri kocky a ak sa uz
pozerame na kocku K, na obsadenie jej stien nam ostavaju uz len tri dalsie kocky.

malynar@strom.sk
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Ak ich tam nalepime, dostaneme teleso, v ktorom je dokopy zakrytych 6 stien,
a s ktorym uz nevieme ni¢ robit. Dalej uz preto nikde nemusime uvazovat, ze by
nejakd z kociek prispela troma stenami (lebo to je tento pripad).

Ak by kocka K prispela iba jednou stenou, kocka, ktord by bola na tej stene
nalepend, by musela prispievat aspon dvoma (ak by to tak nebolo, nedostali by
sme teleso zo zadania). Vzhladom na to, ¢o sme si pred chvilou povedali, mézeme
uvazovat, ze prispeje prave dvoma. Tretia kocka telesa, prilepend na druhii zo stien
tejto kocky, musi potom taktiez pripsievat dvoma stenami, pretoze ak by prispievala
iba jednou, neostalo by miesto pre poslednt kocku. T4 uz nema na vyber ako prispiet
jednou stenou. Dostali sme teleso, v ktorom je zakrytych 142+ 2+ 1 = 6 stien.

Nasa kocka K by eSte mohla prispievat dvoma stenami. Ak sa vsak chceme vy-
varovat tomu, aby sa nezopakovala predosla moznost, nesmie byt na ziadnej z jej
stien nalepena kocka, ktora prispieva len jednou stenou. Na jej dvoch stenach budua
teda nalepené kocky, ktoré tiez prispievaju dvoma stenami, takze kazda z nich este
musi byt zlepena s dalSou kockou okrem kocky K. Nemdzu byt zlepené navzijom
a ostava nam iba jedna kocka, nutne preto aj tato zvysna bude do telesa prispievat
dvoma stenami. Zakrytych je 2 + 2 + 2 4 2 = 8 stien.

Dospeli sme k poznaniu, Ze v telese bude zakrytych 6 alebo 8 stien. Vyzerat to
moze vselijak, ukdzme si aspon po jednom priklade z kazdej z tychto moznosti:

Ak chceme, aby malo teleso ¢o najmensi pocet bodiek na povrchu, potom musime
zakryt ¢o najvacsi pocet stien a zakryté steny musia mat na sebe ¢o najviac bodiek.
Ako sme uz zistili, najviac vieme zakryt 8 stien. Je pritom jasné, ze chceme skryvat
steny s poc¢tami bodiek 5 a 6. Teoreticky tak vieme zakryt 4 -6 4+ 4 - 5 = 44 bodiek
(na 4 kockéch si totiz len 4 Sestky, maximélny sicet, teda musime doplnit patkami)
a teda dostat 84 — 44 = 40 bodiek na telese. Musime vsak este overif ¢i skutocne
existuje rozostavenie kociek vyhovujice tomuto poc¢tu. Polahky najdeme napr.:

Podobne, ak hladame najvacsi pocet bodiek na povrchu, je vhodné zakryt co
najmenej stien s ¢o najmensim poctom bodiek. Najmenj vieme zakryt 6 stien, pricom
najmens{ mozny pocet zakrytych bodiek je 4-142-2 = 8 (na 4 kockéch totiz mame
len 4 jednotky, minimélny sicet, teda musime doplnit dvojkami). Teoreticky teda
vieme na povrchu dostat najviac: 84 — 8 = 76 bodiek. Opét je vsak nutné najst

http://malynar.strom.sk



Malynéar - 25. roénik -5- Zimn4 cast - 2015/2016

skutocné usporiadanie kociek, vyhovujice tejto podmienke, napr:

° AR, e * °A
0 o|® °|®
. . =
° a0 o |
Komentér:

Vacsinou ste velmi dobre nasli teleso pri ktorom je pocet bodiek na povrchu naj-
mensi, potom vSak niektori z vas ratali s tym istym telesom pri hladani najvéacsieho
poctu bodov, ¢o nie je spravne.

Uloha &.3:
Opravovali: Jakub Mach & Eva Ku$nirikovd & Lucia Havrisdkovd

Q@PEva Krajcéiovd, Matis Legat, Oliver Demjan Pocet riesitelov: 73

Zadanie:

Otec ma 5 synov, ktori sa narodili postupne po sebe, vzdy s rozdielom jeden rok
(teda ked mal najmladsi 1 rok, veky synov boli 1, 2, 3, 4, 5). Sucet vekov vSetkych
synov je dnes rovnaky ako vek ich otca. Ked bude mat najmladsi syn tolko rokov,
ako jeho otec teraz, bude sucet veku najstarsiecho a najmladsieho syna o 10 vAcsi
ako bude vtedy vek ich otca. Aky bude sucet vekov vSetkych synov o 2 roky?

Riesenie:

Pre spravne riesenie tejto tlohy si musime vsimnut postupnost s ktorou narasta vek
synov ku veku otca. Ak maji synovia postupne 1,2,3,4 a 5 rokov tak ich otec ma
15 (pretoze 1 +2+ 3+ 4 + 5 =15). Ak maji synovia 2,3,4,5 a 6 rokov, tak je vek
otca 20 (243444546 =20). Uz tu si mdzeme vSimnut, ze ak bude mat dnes
kazdy syn o 1 rok viac, tak sa vek ich otca zvysi o 5 rokov.

Teraz je podstatné zistit, kolko rokov prejde medzi dneskom a dnom, kedy bude
mat najmladsi syn tolko rokov ako jeho otec dnes. Tento den nazvime diom B,
zatial ¢o dnesok nazvime diiom A. Teda v prvom pripade je to 14 pretoze najmladsi
syn ma mat v deni B rovnaky vek ako otec v defi A, a to je 15 (vek v deti A odéitame
od veku v deni B: 15 — 1 = 14). Zamyslime sa, ¢o sa stane ak zvySime vek syna
v dent A o jeden rok. Uz vieme, zZe vek otca v deni A sa zvysi o 5 rokov, syn teda tiez
bude mat v den B o 5 rokov viac. Vzdialenost dina A od dna B sa nasledne zvysi
o0 4 roky (syn potrebuje dosiahnut o 5 rokov vyssi vek, avsak je tieZ o rok starsi).

Teraz sa pozrime na posledni podmienku. Sucet vekov najstarsiecho a najm-
ladsieho syna v den B méa byt o 10 vacsi, ako vek otca v den B. Sucet tychto
vekov je teda 15+ (15+4) = 34. Vek otca v defl B teraz vieme vypocitat, ako stcet
jeho veku v den A a vzdialenosti dni A a B. To je 15+ (15—1) = 29. MoézZeme vidiet,
ze ak ma syn dnes 1 rok, podmienka zo zadania neplati, pretoze rozdiel tychto dvoch
Cisel (34 — 29) je 5 a nie 10.

Ak vSak zvysime vek najmladsieho syna v den A o 1 rok, stcet vekov najmladsieho
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a najstarsieho syna v den B sa zvysi o 10 rokov (najmladsi syn bude mat tolko rokov
ako otec v den A, pricom tento vek sme zvysili o 5 rokov a jeho najstarsi brat bude
mat stdle o Styry roky viac, teda aj jeho vek sa zvysi o 5 rokov). Vek otca v den
B sa pri tom zvysi o 9 rokov (jeho vek z diia A sa zvysil o 5 rokov a vzdialenost
dni A a B sa zvysila o 4). S kazdym rokom pridanym najmladSiemu synovi sa teda
rozdiel veku otca a suctu vekov najmladsieho a najstarsieho syna z dna B zvysii o 1
(5b—-4=1).

Ak méa najmladsi syn dnes 1 rok, tento rozdiel je 5. Aby sme ziskali rozdiel
10, potrebujeme teda pridat najmladSiemu synovi 5 rokov (10 — 5 = 5). Dnes
ma teda 6 rokov a za 2 roky bude mat 8, kedy bude sicet vekov vsetkych synov
8+9+10+ 11 4+ 12 = 50 rokov.

Komentér:

Prekvapivé mnozstvo riesitelov sa k istym hodnotam dostalo len odhadom, alebo
tipovanim. TieZz musime zdoéraznit potrebu poriadne si precitat zadanie, nakolko
niekolko z vds na to doplatilo. Ak nieComu v zadani nerozumiete, nevihajte sa nas
opytat na nasej stranke.

Uloha é&.4:

Opravovali: Juraj Micko & Katka Kulkovd & Martin Budjac

¥ Tomds Gaja, Eva Krajciovd, Milan Gadl Pocet riesitelov: 77
Zadanie:

Moéj priatel byva na ulici, kde si domy oznacené ¢islami 1 az 90. Aby som zistil
¢islo jeho domu, polozil som mu tri otazky: Je to ¢islo ndsobkom ¢isla styri? Je to
¢islo mensie ako 457 Je to ¢islo vysledkom stacinu dvoch rovnakych ¢isel? Dostal
som vzdy odpoved ”"ano” alebo "nie” a stacilo mi to na to, aby som zistil ¢islo domu.
Aké to bolo ¢islo?

Riesenie:

Po zodpovedani vSetkych troch otdzok vieme (podla zadania) jednoznacéne uréit,
v ktorom dome priatel byva. Existuje preto takd kombinécia odpovedi ano a nie,
ktorej bude vyhovovat prave jedno jediné ¢islo domu.

Rozoberme si jednotlivé otazky. Pri kladnej odpovedi na prvi otdzku vyhovuju
vietky ¢isla domov od 1 po 90, ktoré st ndsobkom 4 (4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32,
36, 40, 44, 48, 52, 56, 60, 64, 68, 72, 76, 80, 84, 88), pri zapornej odpovedi vSetky
ostatné.

Pri druhej otédzke vyhovuju pri kladnej odpovedi ¢isla od 1 po 44 vratane, pri
zapornej od 45 po 90.

Pri tretej otazke vyhovuju pri kladnej odpovedi ¢isla 1,4,9, 16,25, 36, 49, 64, 81,
pri zadpornej vSetky ostatné.

Pre tri otdzky sme mohli dostat 8 roéznych moznosti pre rozlozenie kladnych
a zapornych odpovedi. Bud boli vSetky tri odpovede zdporné (1 moznost), vSetky
kladné (1 moznost), prave jedna zédpornd (3 moznosti) alebo prave jedna kladnd (3
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moznosti).
Cisla domov vieme podla odpovedi na otazky rozdelit do takejto tabulky:

’ 1. ot. \ 2. ot. \ 3. ot. \ vyhovujuce ¢isla

. . . 45,46,47,50, 51,53, 54, 55,57,58,59,61, 62,63, 65,66,67,69, 70,
nie nie nie
71,73,74,75,77,78,79, 82, 83, 85, 86, 87,89, 90
nie nie ano 49,81
. , . 2,3,5,6,7,10,11,13,14,15,17,18, 19, 21, 22, 23, 26, 27, 29, 30,
nie 4no nie
31,33, 34, 35,37,38,39,41,42,43
nie ano ano 1,9,25
4no nie nie | 48,52,56,60,68,72,76,80,84, 88
ano nie ano 64
ano ano nie 8,12, 20,24, 28, 32,40, 44
4no 4ano 4ano 4,16, 36

Z tabulky uz vidno, Ze jedine (v poradi) piata kombindcia odpovedi ndm jednoz-
nacne uréi ¢islo domu. Odpovede st teda postupne ano, nie, dno a ¢islo domu je
64.

Komentar:

Co bolo pri rieseni dolezité, a viaceri ste kvoli tomu stratili body, je néjdenie
vSetkych riesenia - to je potrebné vzdy. Nestaci sa zastavit pri jednej kombinacii
otézok, ktorej vyhovuje len jedno ¢islo domu. Co ak je takych kombindcii viac?

Uloha é&.5:
Opravovali: Michal Pindy & Tobids Babej & Michaela Bobenicovd

(@PMatej Vasky, Richard Vodicka Pocet riesitelov: 82

Zadanie:

Dve rozne cifry nazyvame susedné, ak nasleduji hned za sebou. Takymi st naprik-
lad 3 a 4,7 a8, aleaj0a9. Maggran a Higgre hladajua ¢isla, v ktorych st aspon
dve susedné cifry stojace hned vedla seba. Pomoézte im s hladanim a zistite kolko je
takych ¢isel medzi 100 a 199 (Maggran a Higgre hladajui ¢isla ako 103, 123 alebo aj
176).

Riesenie:

V trojcifernych ¢islach sa moze dvojica susednych cifier nachddzat na tychto mies-

tach:

1. Miesto stoviek a desiatok: Na mieste stoviek mozeme mat len cifru 1.
Susedné cifry jednotky st 0 a 2. To znamend, Ze vSetky ¢isla, ktoré maji na
mieste desiatok 0 a 2 vyhovuji podmienkam zadania. Na miesto jednotiek
potom moézeme doplnif akikolvek ¢islicu. Pre obe z moznych cifier na mi-
este desiatok tak dostaneme desat réznych ¢isel (podla cifry na mieste jed-
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notiek). Cisel s dvojicou susednych cifier na mieste stoviek a desiatok je teda:
10 + 10 = 20.

2. Miesto desiatok a jednotiek: Na mieste stoviek mame opéf cifru 1. Uve-
domme si, Ze na miesto desiatok uz nemozeme umiestnit éislice 0 ani 2 (pretoze
vzniknuté ¢isla uz méame zardtané v prvej ¢asti). Na tomto mieste sa ale moze
nachddzat Iubovolna ina ¢islica (mdme teda 8 moznosti). VsSimnime si, zZe
kazda cifra ma prave dve rozne susedné c¢islice. Pre kazdu cifru na mieste desi-
atok teda mozeme na miesto jednotiek umiestnit jednu z dvoch roéznych cifier
(aby vyhovovali podmienkam) a tym dostaneme dve rozne ¢&isla vyhovujtce
podmienkam. Cisel s dvojicou susednych cifier na mieste desiatok a jednotiek
je teda: 8 + 8 = 16.

Vsetkych ¢isel medzi 100 a 199, v ktorych su aspon dve susedné ¢isla, je teda:
20 + 16 = 36 (v pripade, Ze by sme nezaratavali ¢islo 100, bolo by ich 35).
Komentar:

Vécsina z vas tlohu pochopila spravne a je mnoho 9 bodovych rieseni, kedze skoro
vsetci ste si vypisali vSetky ¢isla od 100 po 199 a podciarkli tie spravne. Podobné
riesenie vsak nemusi byt vzdy najlepsie (Co ak by ste mali zistit kolko je takych ¢isel
medzi 10000 a 199997 Tiez by ste ich vSetky vypisovali?) Ked nabudtce dostanete
takuto ulohu skuste pouvazovat nad efektivnejsim riesenim, ktorym si usetrite cas.

Uloha ¢&.6:
Opravovali: Kubo Genci & Pato Stein

Q@POskar Hritz Pocet riesitelov: 80

Zadanie:

Ggdar si rdno pred odchodom za dobrodruzstvom ¢isti zuby (to mu zaberie 2min
158), osprchuje sa (6min 20s), oblecie sa (4min), ucese sa (1min 05s), naranajkuje
sa (bmin 50s) a hlad4 kltce (3min 40s). Ako vSetci vieme, hrdinovia zvladaji robit
prave dve veci naraz a Ggdar v tomto nie je vynimkou. Obcas dokonca robi naraz aj
také dve veci, ktoré je hlupe robit naraz. Akd najkratsiu dobu moze stravit Ggdar
rdano doma a pritom vsetko stihnit? Odpoved poriadne zd6vodnite.

Riesenie:

Poéitajme dalej v sekundach. Cistenie zubov bude trvat 2-60 + 15 = 135 sektind,
sprcha 6-604 20 = 380 sektind, obliekanie 4 -60 = 240 sekiind, ¢esanie 1-60+5 = 65
sekind, ranajky 5- 60+ 50 = 350 sekund a hladanie kItucov 3 - 604 40 = 220 sekund.

Predstavme si, ze Ggdar pouziva na kazda z aktivit bud pravi alebo lavi ruku.
Jeho ranné ritudly potom vieme rozdelit podla toho, ktorou rukou ich vykonava. Cas,
ktory stravi rano doma bude potom rovny casu tej ruky, ktora posledna skonci so svo-
jou skupinou aktivit. Kazda z rik moze svoju skupinu aktivit vykonat v akomkolvek
poradi a neovplyvni to celkovy ¢as. Stac¢i nam preto naozaj uvazovat iba o tom,
ktorej ruke priradime ktoré aktivity.
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Kedze Ggdar vie takto robit dve veci naraz, tak idedlny cas, ktory mdze stravit
doma, je polovica z celkového ¢asu vsetkych aktivit: 1390 : 2 = 695 sekiind.

V takomto ¢ase by obe ruky skoncili svoju ¢innost naraz a Ggdar by mal vsetko
hotové. Ak to jednej ruke bude trvat o niekolko sektind viac, druhej to bude trvat
o rovnaky pocet sekind menej (pretoze stcet casov vSetkych aktivit sa pocas celého
réana nemeni).

Najdlhsie trva sprchovanie, trvajme na tom, ze Ggdar sa sprchoval pravou rukou.
Teraz uz len potrebujeme k sprchovaniu dolozit také aktivity, ktoré ¢as pravej ruky
dostant ¢o najblizsie k hodnote 695 sekund.

Uvazujme najprv, ze prava ruka stihla vsetko skor ako Tava. Najdime vsetky
mozné kombindcie ¢innosti, s ktorymi sa to mohlo poradit. Aby sme si boli isti, Ze
sme nasli vSetky, budeme k spchovaniu postupne pridavat ¢innosti, ktoré zaberaju
najmenej ¢asu. Kvoli lepsej prehladnosti ich ddme do tabulky.

1. ¢innost | 2. ¢innost | 3. ¢innost | vysledny cas
380 - - 380
380 65 - 445
380 65 135 580
380 65 220 665
380 65 240 685
380 135 - 515
380 220 - 600
380 240 - 620

Nasli sme vSetky mozné skupiny, ktoré obsahuji sprchovanie a neprevysuju cas
695 sekind. Najlepsim casom je 685 sekind a lavej ruke v tom pripade ostand
¢innosti, ktoré dokopy trvaju 705 sekind. Ako sme si uz povedali, ¢as lavej ruky
bude potom aj odpovedou na otazku v zadani.

Este nam ale ostava tvaha, ze pravej ruke to trvalo dlhsie:

1. ¢innost | 2. ¢innost | 3. ¢innost | vysledny cas
380 350 - 730
380 135 220 735
380 135 240 755
380 220 240 840

Pre dalsie moznosti by ¢as uz len narastal, ¢ize by bol horsi ako uz doteraz nédjdené.
To znamend, Ze Ggdar mus{ byt doma asponi 705 sekind (11 mintt a 45 sekind).

Komentér:
Najvéacsim problémom bolo vysvetlit, preco je ¢as 11 minut a 45 sekind tym na-
jkratsim, aky moze Ggdar doma stravit. Niektorym z vas sa stalo, Ze ste neporozumeli
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zadaniu alebo zle preratali jeden z ¢asov na sekundy. Zapamétajte si, ze minita ma
60 sekiind, a preto ratat tito lohu s desatinnymi ¢islami nie je dobry népad.

Konecné poradie Zimného semestra 25. rocnika

P. Meno a priezvisko Kategoéria Skola PS 1. 2. 3. 4. 5. 6. CS

1. - 2. Lucia Chladnd Z4 ZNalSt 54 9 9 9 9 9 9 108
Eva Krajc¢iova 73 ZBerl6KE 54 9 9 9 9 9 9 108

3. - 4. Milan G4l Z4 ZSokoBA 53 7 8 9 9 9 8 105
Tomas Gaja 75 ZKrodKE 5. 9 9 9 9 9 9 105

5. - 6. Olivia Janosikova 75 ZKro4dKE 529 9 9 8 9 6 104
Richard Vodicka 74 ZBerl6KE 54 5 9 9 6 9 8 104

7. - 10. Daniela Dobisova 76 SsDTPP 54 9 8 9 9 9 5 103
Katarina Farbulovd 74 StarKE 529 6 9 9 9 2 103

Matts Mandzak 75 ZKro4dKE 51 9 8 9 9 9 4 103

Matej Kundrik Z5 ZKrodKE 529 8 9 6 9 8 103

11. - 12. Matej Vasky 76 GAlejKE 48 9 9 9 9 9 9 102
Ondrej Kralik 74 ZBrusKE 54 5 6 9 9 9 6 102

13. Terézia Stanova 75 ZParkKE 529 8 9 9 7 5 101

14. - 16. Adam Bednar 76 EGJAK 47 9 8 9 9 9 9 100
Matej Soltés 75 ZParkKE 48 9 9 9 8 9 7 100

Lukas Jacko Z4 ZKro4KE 5. 9 6 9 9 7 1 100

17. Sara Gasparova 76 GLi69SC 45 9 8 9 9 9 9 98

18. - 20. Samuel Osusky 75 ZMRStMA 52 5 8 9 5 9 9 97
Samuel Kalivoda Z5 ZKro4KE 54 9 6 - 9 9 5 97

Veronika Vodickova Z4 ZBer1l6KE 45 - 8 9 9 9 8 097

21. Lucia Tris¢ikova Z4 SZSab 46 9 5 9 9 9 5 96

22. - 24. Toma&s Vysoky 75 ZKro4KE 48 9 8 9 5 9 5 93
Oskar Hritz 76 ZPoliKE 40 9 8 9 9 9 9 93

Lubos Bucher 76 ZKro4KE 49 8 9 9 9 7 2 93

25. - 26. Stefan Vasak 76 ZKe30KE 4 9 8 7 7 9 5 89
Alzbeta Szabova 76 EGJAK 49 9 6 9 6 9 1 89

27. - 28. Klara Mackova 76 ZTomMT 46 9 6 9 4 7 T 88
Margaréta Berecka 76 ZKro4KE 48 8 6 9 7 9 1 88

29. - 31. Natalia Kapustova 76 ZSBadin 45 9 6 8 6 9 4 87
Oliver Demjan 76 ZKro4dKE 41 9 9 9 8 4 7 87

Adela Horvathova Z5 DnepKE 3 9 8 9 9 9 0 87

32. Hana Lucanska 76 GAlejKE 53 7 8 1 4 9 4 86

33. - 34. Matus Legat 76 SsDTPP 45 9 8 9 9 5 0 &5
Jakub Blistan 75 ZParkKE 37 9 7.9 6 9 7 8

35. - 36. Karol Jakubédk 76 ZKrodKE 40 5 6 9 9 9 6 &4
Emma Kotuldkova 76 GsvMIPO 40 5 8 9 6 9 7 84

37. - 40. Magdaléna Kozékova 76 CzSs 41 9 9 - 6 9 8 82
Ema Cernicka, 76 ZBrusKE 47 5 6 9 6 8 1 82

Miriam Horvathova 76 ZKomeMI 35 8 6 9 9 9 6 82

Peter Rudisin 76 ZStefHE 4 5 7 7 9 9 1 82
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P. Meno a priezvisko Kategoéria Skola PS 1. 2. 3. 4. 5. 6. CS

41. - 42. Jakub Kozak 75 CzSs 31 8 8 9 8 9 - 81
Miroslav Ivan 76 GAlejKE 29 8 8 9 9 9 9 81

43. Patrik Sremandk 76 ZKro4dKE 39 8 6 9 7 9 1 79

44. Jan Brajercik 75 ZSmerPO 29 9 6 9 9 9 4 77

45. - 46. Martin Kovalcik Z4 ZSAposLM 36 5 2 8 9 7 0 76
Simona Horndkova Z5 ZJoNMnV 29 6 8 9 9 9 1 76

47. Elena Hanusova 76 ZKro4KE 37 6 6 8 4 9 4 74

48. - 51. Richard Gerboc Z6 ZStefHE 40 6 7 9 2 9 0 73
Kristina Melicherova 76 ZKro4dKE 54 - - - 9 7 3 73

Sophia Sabovéikovd 76 ZKro4dKE 31 55 9 9 9 5 73

Claudia Ciganova 76 EGJAK 31 96 9 8 9 1 73

52. - 53. Barbara Michalikové 76 ZKrodKE 37 1 8 6 6 9 5 T2
Veronika Nemjova 76 GAlejKE 32 8 3 9 9 9 2 72

54. Timea Slavkovska 76 SsDTPP 269 6 9 9 9 1 69

55. Timotej Jakubov 76 7ZStefHE 44 4 6 1 3 8 2 68

56. - 57. Lubomir Vargovéik 76 ZKe30KE 32 7 6 1 9 9 1 65
Eduard Fedor¢uk Z5 DnepKE 42 7 5 2 5 - 2 65

58. - 59. Matej Pokorny 76 GAlejKE 24 5 5 7 9 9 4 63
Lenka Horvathova 75 ZSmerPO 30 - 6 8 6 9 2 63

60. Janina Malinadkova 76 7ZSkolMG 31 - 6 9 6 9 0 61

61. Ivana Hajdusekova 75 StarKE 20 8 5 6 6 9 - 59

62. Jakub Imrich 75 ZKrodKE 22 5 5 7 5 9 1 58

63. Filip Deak 76 7S Zdana, 27 5 1 6 5 9 3 56

64. Adam Harmansky Z5 ZKro4KE 37 6 6 - 6 - - 55

65. - 66. Dominika Bridova Z5 ZZnievBA 22 5 6 9 0 9 1 53
Lubos Kunay Z5 ZKro4KE 3 9 - - - - 9 53

67. Peter Lukac 76 ZKro4dKE 25 -9 - 9 9 - 52

68. Tereza Pazinova Z5 ZKro4KE 26 2 1 2 6 9 1 47

69. Marek Stofanik 75 NSlobSB 7 1 6 9 9 9 3 46

70. Martin Sima 75 ZSmerPO 7 7 5 - 1 9 1 41

71. - 72. Nina Svarcovd Z6 DTarPP 40 - - - - - - 40
Barbora Gburova 76 ZKro4KE 40 - - - - 40

73. Pavol Komlés 76 ZKro4dKE 35 -1 2 - 1 0 39

74. - 75. Ivonne Hancikovska Z5 ZKrodKE 9 - 1.9 0 5 3 37
Martin Gubik 76 ZKro4dKE 22 7 8 - - - - 37

76. - 77. Michal Dvoracek 75 ZKro4KE 7 6 3 9 - - 1 36
Michal Chovanc¢ak 76 ZKro4dKE 0 4 2 9 9 7 5 36

78. Dominik Cabrak Z5 ZKro4dKE 8 - 8 - - 9 - 35

79. Branislav Diro 76 ZBernPO 34 -

80. Alena Zavodnikova 75 ZKrodKE 3. - - - 1 1 - 33

81. Jakub Horvat 76 GAlejKE 32 - - - - - - 32

82. Filip Fabry Z4 ZS 0 91 0 3 9 0 31

83. - 84. Peter Bortik 76 GAlejKE 13 4 5 7 - - - 29
Filip Kuchta Z5 ZZnievBA 29 - - - - - - 29

85. - 86. Tamara Radvanské z4 NSlobSB 5 5 5 - 5 1 1 27
Diana Banackai 76 ZKro4KE 14 4 - - - 9 - 27

87. Antonka Gernatova 76 NSlobSB 9 5 1 2 - 8 1 26
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P. Meno a priezvisko Kategoéria Skola PS 1. 2. 3. 4. 5. 6. CS

88. - 90. Zuzana Pankova 75 ZParkKE 24 - - - - - - 24
Laura Szildgyova 76 GAlejKE 14 1 1 1 4 3 0 24
Miroslava Soldkova 76 7ZSkolMG 24 - - - - - - 24

91. - 92. Hana Samdéikovai 75 SlobKE 23 - - - - - - 23
Filip Sasala 76 ZKro4dKE 0 6 5 6 - 3 3 23

93. Simon Hajkovsky 75 ZNSMoBB 22 - - - - - - 22

94. Roland Korecko 75 ZKro4KE 8 2 - - - - 1 21

95. Erika Gregova 76 GAlejKE 9 - - - - - - 19

96. Adam Varinsky 76 ZKro4dKE 5 - - - 3 - - 18

97. Pavol Lis¢insky 76 ZKrodKE 14 1 - - - - 1 16

98. - 100. Martin Takac Z5 ZKe30KE 4 - - - - - - 14
Veronika Cipkova 75 ZKro4KE 14 - - - - - - 14

Petra Chomova 75 ZKro4dKE 0O 510 - 7 1 14

101. Branislav Knap 76 ZKro4KE 3 - - - - - - 13
102. Bianka Gurska Z5 DnepKE 2 - - - - - - 12
103. Juraj Suhaj Z5 ZKro4KE 9 1 - - 1 - - 11
104. - 105. Martina Proksova 76 GTrebKE o - - - - - - 10
Maximilian Bak Z5 ZKro4KE o - - - - 91 10

106. Viktor Ruzinsky 75 ZKro4KE 8 - - - - - - 8
107. Chiara Lukicova 76 ZKro4dKE o - 2 - - 30 5
108. Simon Peter 75 ZTribTO 4 - - - - - - 4
109. Samuel Petroc Z5 ZKro4KE o - - - -3 - 3
110. Oliver Orosz 76 ZKro4dKE T - - - - - - 1

Za podporu a spolupracu dakujeme
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